

# 妹夫找姐夫 撞了 下车瞅一瞅 巧了

本报讯 辽沈晚报特派本溪首席记者金松报道 “媳妇啊，姐夫找到了！”“在哪呢？”

“在我车前边呢，被我撞倒了，你告诉大姐一声，直接去医院吧！”

转悠了半天找姐夫没找到，一不留神撞倒一名男子，下车一看，居然是自己正在寻找的姐夫！

撞倒自己姐夫的男子李某，每天开着一辆依维柯货车在本溪市内给各家小超市送货。7月7日刚出车就接到媳妇的电话：“老公啊，咱姐和姐夫吵架了，姐夫一生气出门走了，连电话都没拿。”

按理说李某的姐夫也是成年人，两口子吵架出门散散心也属正常，可是李某的姐夫脾气比较暴躁，姐姐担心他正在气头上，在外边和他人发生冲突，再惹出点事来不好，就打电话让妹妹和姐夫帮着寻找。

反正送货也是在市内到处转，姐夫出家门去哪也没个准地方，李某开车送货的时候就一

直留意着两边，想着能不能看到姐夫。一上午过去，李某也没见到姐夫的人影。

到了下午2时许，李某送货经过本溪二药地区，一名男子突然从停靠站点的公交车车头前走出想要横过马路，李某一看，这不正是自己找了半天的姐夫嘛！心里一兴奋，脑袋一溜号，刹车就慢了，结果眼看着自己的车把姐夫给撞倒了。

正在此处巡逻的本溪巡特警三大队677巡组民警亲眼目睹了李某撞人的一幕，民警何佳俊赶紧带着辅警李永健下车处置，“当时被撞的男子倒在地上一动不动。”

何佳俊让李永健疏导来往车辆，自己上前查看伤者的情况，却看到李某正在打电话，听说话还不是打给120，何佳俊就有些发火：“你还不快给120打电话叫救护车，还给谁打电话呢？”

李某赶紧解释说自己车速不快，也看了伤者情况，没啥大问题，最重要的是被撞的是自己的姐夫，是因跟姐姐吵架出了门，自己正在寻



找，因此才先给媳妇打电话，让她告诉姐姐一声别着急了，姐夫被自己“撞”上了，让姐姐直接去医院。

听了李某的解释，何佳俊表示理解，但是为了安全起见还是要求李某把他姐夫送往医院检查，毕竟有些伤势不是外表能够看出来的。

李某满口答应，而伤者闭着眼睛躺在地上一直一言不发。直到救护车赶来，救护人员抬他上担架，才睁开眼睛瞪了李某一眼，也没说话，又把眼睛闭上了。

伤者被送往医院后，道路恢复了畅通。何佳俊告诉记者，李某姐夫横过马路的方式非常危险，受公交车遮挡，同向快车道车辆根本看不到人，极易发生事故。因此民警也提醒市民，横过马路一定要遵守交规。

◀姐夫被正在寻找自己的妹夫撞倒，120急救赶到后把他送往医院检查。 警方供图

# 端掉跨四省贩毒网 辽警方缴获毒品15.7公斤

从云南“进货”，在通过人员携带将毒品向4省9个城市进行扩散。

而辽宁鞍山的赵某，就是其中一个“接货人”。随着警方调查发现，鞍山的赵某、云南的曾某，这两个相隔千里的男子背后，隐藏着环环连接一环的贩毒网络。

2020年5月31日，辽宁鞍山警方成功侦破涉滇、辽、晋、吉四省的毒品大案，抓获涉毒违法犯罪嫌疑人35人，缴获海洛因、冰毒等共计15.7公斤，查扣涉案毒资117万余元。

## 常有大额不明资金往来 背后暗藏6层级贩毒网

经常与吸、贩毒人员走动频繁，并且还经常有大额不明资金从其个人账户进出。

而从表面看，这只是一个无业的中年男子。种种迹象表明，鞍山男子赵某绝对没有表面上看上去那么简单。

他的背后到底隐藏着什么？该男子很快引起了鞍山缉毒民警的注意，警方通过梳理大量涉毒案件线索，认为赵某有大宗毒品交易嫌疑。

线索核实后，鞍山市公安局抽调精干警力组成专案组，对赵某展开调查。很快，警方发现赵某的许多资金往来指向了云南省昭通市一男子曾某。

赵某和曾某存在这么多千丝万缕的联系，那么到底是什么关系？随后，专案组民警经过三个月的艰苦努力，数次往返辽宁、云南等地，发现这两个人背后隐藏的是一个横跨辽宁鞍山、云南昭通、山西太原、吉林通化等地的贩毒团伙。而鞍山男子赵某和云南籍男子曾某，就



警方抓获毒贩，并缴获大量毒资。 警方供图

是这个团伙的核心人员。

这是一个多达6个层级网络的贩毒团伙，毒品主要来源于云南边境地区。

曾某就是该团伙毒品来源的组织者，其背后还隐藏了一个盘踞在云南昭通、镇雄等地家族式贩卖毒品网络。

通过曾某组织起来的毒品货源，输送贩卖至云南本地、山西、吉林、辽宁等四省的9个城市，涉及违法犯罪人员数十人。

## 4省警方合作 成功抓捕15名下线

随着案件侦查的深入，庞大的贩毒团伙架构付出水面，渐渐清晰。

鉴于案情重大，公安部将此案确定为部级毒品目标案件，辽宁省公安厅将此案确立为“2020—2号”集群战役。

2020年1至4月间，鞍山市公安局在公安部和辽宁省公安厅指导下，协调山西、吉林、云南等地警方，秘密收网该团伙下线成员，共抓获犯罪嫌疑人15人，缴获各类毒品5.8公斤。

通过对外围下线涉毒人员的收网行动，进一步固定该团伙主犯的犯罪证据。

## 星级宾馆内毒品交易 钱、货、人全部落网

2020年5月初，专案组侦查获得信息，该团伙有迹象将于近期从云南贩运一批毒品到辽宁进行交易。

5月14日早7时，该团伙云南主犯曾某带领

犯罪成员4人驾两辆车来到鞍山，并准备与鞍山地区主犯赵某进行毒品交易。

专案组组织近60名精干警力，张开天网，对所有涉案人员进行布控。

“货在这，钱呢？”“钱一分不差。”

当晚6时许，辽宁省鞍山市某星级宾馆的房间里，曾某等人正在与鞍山当地贩毒团伙即将完成交易时。早已埋伏等待最佳抓捕时机的民警一拥而入。电光火石间，屋内7名犯罪嫌疑人来不及反抗就被全部制服。

房间的桌子上，还摆放着大量冰毒和一摞摞用于交易的百元大钞。

据警方介绍，此次行动缴获冰毒3.8公斤、毒资117万余元。

## 全面收网 抓35人缴获毒品15.7公斤

随着主犯落网，案件全面抓捕时机已经成熟。专案组对鞍山海城地区的团伙成员开展布控抓捕工作，相继抓获贩毒犯罪嫌疑人7人，缴获毒品1公斤。

5月31日，该贩毒团伙主要上线云南昭通籍犯罪嫌疑人何某、吴某抵达山西省太原市，准备与下线进行毒品交易时，鞍山警方及时联系山西专案组果断实施收网行动，在太原市某小区内，一举抓获犯罪嫌疑人6人，当场缴获海洛因2.9公斤、冰毒2.2公斤。

截至目前，该案收网工作累计抓获贩毒犯罪嫌疑人35人，缴获毒品共计15.7公斤，累计缴获毒资117万余元。

辽沈晚报记者 吕洋

# 2米长蛇“来访”吓坏女主人 消防员树顶捉住放生

本报讯 辽沈晚报特派葫芦岛特约记者靳诗宇报道 2米长、约有小孩儿小臂粗的大蛇突然“来访”，吓坏了女主人。危急时刻，消防员赶到，将已爬到两米多高的山楂树顶的蛇捉住放生，女主人及其附近居民对消防员的及时救援深表谢意。

昨日，葫芦岛市建昌县消防救援大队朝阳路消防救援站副站长孙玉哲向记者介绍了徒手抓蛇的经过。

36岁的郭女士家住葫芦岛市建昌县城附近，7月5日15时许，郭女士来到院子里喂狗，她往左侧一看，眼前的一幕可把她吓坏了，一条大蛇盘在地上，蛇身直径约5厘米，将近2米长。郭女士顿时感觉头皮发麻、全身发抖，一边大喊一边跑进屋里关紧房门。定了定神后，她给父亲打电话，等父亲赶到时发现，大蛇已经爬到了不远处的木堆里，不见了踪影。担心大蛇爬到隔壁邻居家，郭女士赶紧打电话告诉邻居。此时，大蛇已爬到郭女士院子里的山楂树上。由于蛇太大，大家谁也都不敢捉，情急之下，郭



女士拨打119求助。

几分钟后，建昌县朝阳路消防救援站副站长孙玉哲带着张鹏等几名消防员赶到现场。此时大蛇已爬到山楂树的顶部，不时还吐着芯子。消防员把围观群众疏散到一旁，以防止出现意外。张鹏和同事戴好手套准备捉蛇。可山楂树大约两米多高，大蛇盘在树顶，在树下够不到。为了不伤害大蛇，更避免被蛇伤到，消防员用锄头轻轻地钩住大蛇，努力把它钩到树枝上。张鹏瞄准时机，跳起身一把抓住大蛇的头部，另一只手抓住其身体，慢慢把它抓了下来。现场居民早已准备好了麻袋，将蛇装了进去，随后把大蛇带到一个树林中放生。

郭女士说，大蛇将近2米长，足有小孩儿的胳膊粗，自己还是头一次见到这么大的蛇，当时都吓坏了。“我家有小孩儿，万一蛇捉不住乱爬，晚间哪还敢睡觉啊！太吓人了！这可多亏了消防员帮忙！”

◀消防员抓住2米长大蛇。 消防供图